

Jan. 15, 2015

Federal Communications Commission Authorization and Evaluation Division 7435 Oakland Mills Road Columbia, MD 21046

Attention: Regulatory Authority

Subject: Authorization to Change in FCC ID Reference: FCC ID: 2ADRCRT2K - FA101BK

To the Commission:

We (ZeroChroma LLC), hereby authorize Anker Technology Co., Limited to Change in FCC ID on our original FCC ID: 2ADRCRT2K -

FA101BK (the grant date: 12/16/2014)

The Certifications will be transferred into:

FCC ID: 2AB7KA7726

Anker Technology Co., Limited

Room 1318-19, Hollywood Commercial Center, 610 Nathan Road,

Mongkok, Kowloon, Hong Kong

Iwa Lebe

Sincerely yours,

ZeroChroma LLC

Brian Le Gette

SECOND FLOOR, SUITE2, 6304 BLAIR HILL LANE, BALTIMORE MD 21209 USA

Phone: 410.340.1786 FAX: 410.340.1786

E-mail: blegette@icloud.com